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Es a+b=c+EM , EM=a+b-c  Sea: DF=h , GE=u, EF=t, FM=EM-t=a+b-c-t, v=MH.  

Tenemos que por ser GDB triángulo rectángulo,  

(1) DF2=GF FB ,  h2=( t+ u )(b-t)  

Por ser EDK triángulo rectángulo,  

(2) DF2=EF FK, h2=t(2b-t) 

Al ser ADH triángulo rectángulo es: 

(3) DF2=AF FH, h2=(c-b +t)(a+b-c-t+v) 

Por ser JDM triángulo rectángulo es: 

(4) DF2=JF FM, h2=(a-b+c+t)(a+b-c-t) 

 

De (2) y de (4), obtenemos :  

2𝑡𝑏 − 𝑡2 = 𝑎2 + 𝑎𝑏 − 𝑎𝑐 − 𝑎𝑡 − 𝑏𝑎 − 𝑏2 + 𝑏𝑐 + 𝑏𝑡 + 𝑐𝑎 + 𝑐𝑏 − 𝑐2 − 𝑐𝑡 + 𝑡𝑎 + 𝑡𝑏 − 𝑡𝑐 − 𝑡2 



𝑡 =
𝑎2 − 𝑏2 − 𝑐2 + 2𝑏𝑐

2𝑐
 

 

De (1) y (2) obtenemos  

t b –t2 +bu –tu=2bt –t2 -> 𝑢 =
𝑏 𝑡

𝑏−𝑡
=

𝑎2𝑏−𝑏3−𝑏𝑐2+2𝑏2𝑐

−𝑎2+𝑏2+𝑐2  

Operando con (2) y (3)  obtenemos que  

𝑣 =
𝑏2 + 𝑐2 − 𝑎𝑐 − 𝑎𝑡 + 𝑎 𝑏 − 2𝑏𝑐 + 2 𝑐𝑡  

𝑐 − 𝑏 + 𝑡
 

Y sustituyendo t,  

𝑣 =
−𝑎3 + 2𝑎2𝑐 + 𝑎𝑏2 − 𝑎𝑐2

𝑎2 − 𝑏2 + 𝑐2
 

A partir de (2), podemos obtener h: 

 

ℎ = √𝑡(2𝑏 − 𝑡) = √
𝑎2 − 𝑏2 − 𝑐2 + 2𝑏𝑐

2𝑐
(2𝑏 −

𝑎2 − 𝑏2 − 𝑐2 + 2𝑏𝑐

2𝑐
) 

Al ser DGIH un cuadrilátero tipo cometa su área es DI GH 

DI=2 h  

GH=GE+ EF+FM+MH= u +t+ (a+b-c-t) +v=u+v+a+b-c 

[𝐷𝐺𝐻𝐼] = 2√
𝑎2−𝑏2−𝑐2+2𝑏𝑐

2𝑐
(2𝑏 −

𝑎2−𝑏2−𝑐2+2𝑏𝑐

2𝑐
)[(

𝑎2𝑏−𝑏3−𝑏𝑐2+2𝑏2𝑐

−𝑎2+𝑏2+𝑐2
) + (

−𝑎3+2𝑎2𝑐+𝑎𝑏2−𝑎𝑐2

𝑎2−𝑏2+𝑐2
) + 𝑎 + 𝑏 − 𝑐] . 

 


